

高陵风采

GAO LING FENG CAI

2018年2月4日 第278期 (内部资料 免费交流)

西安市高陵区新闻宣传中心出版 周 刊 陕新出连内印字第00057号 总编辑 刘琼
数字报 http://jwfc.gao-ling.gov.cn 邮箱 glxwzx2012@163.com 电话 86919602

2018年中央一号文件公布 全面部署实施乡村振兴战略

改革开放以来第20个、新世纪以来第15个指导“三农”工作的中央一号文件4日由新华社受权发布。文件题为《中共中央国务院关于实施乡村振兴战略的意见》，对实施乡村振兴战略进行了全面部署。

文件提出，走中国特色社会主义乡村振兴道路，让农业成为有奔头的产业，让农民成为有吸引力的职业，让农村成为安居乐业的美丽家园。文件确定了实施乡村振兴战略的目标任务：到2020年，乡村振兴取得重要进展，制度框

架和政策体系基本形成；到2035年，乡村振兴取得决定性进展，农业农村现代化基本实现；到2050年，乡村全面振兴，农业强、农村美、农民富全面实现。

文件强调，坚持农业农村优先发展。把实现乡村振兴作为全党的共同意志、共同行动，做到认识统一、步调一致，在干部配备上优先考虑，在要素配置上优先满足，在资金投入上优先保障，在公共服务上优先安排，加快补齐农业农村短板。（摘自《新华网》）

我区召开区委常委会议研究安排 两会事项和法制化建设等重点工作

1月29日上午，区委书记杨晓东召开区委常委会议，研究审议两会相关事项和近期重点工作。

会上审议了高陵区第十七届人民代表大会第三次会议、第九届政协委员会第二次会议的有关事项；审议了《高陵区2018年区级、市级重点项目计划》《法制政府建设实施方案（2018—2020年）》

《2016年冬季退役士兵安置工作方案》和《加强新的社会阶层人士统战工作实施办法》以及《将财政拨款的行政事业单位工会经费列入财政预算的请示》；听取了我区反恐工作情况汇报。

会议还通报了红星美凯龙招商有关情况。

会议要求，一要强化法制政府

建设，依法办事、依法办会；二要牢固树立以项目为王的观念，狠抓重点项目的落地建设；三要大力营造最佳营商环境，深化行政效能革命，咬定基建不放松的同时，重点提升服务态度、服务水平；四要重视反恐工作，坚持党政同责，一岗双责，加强队伍建设，确保全面提升、保持领先。

我区召开党委议军会传达市警备区党委扩大会议 暨区委书记党管武装工作述职会议精神

1月29日上午，区委书记杨晓东主持召开高陵区2018年第一次党委议军会，传达市警备区党委扩大会议，暨区委书记党管武装工作述职会议精神，并听取我区党管武装工作的汇报。

会议要求，对部队的事要

“特事特办，立马就办，办就办好”。一要切实增强党管武装工作的政治责任，勇于任事、敢于担当，把党管武装工作抓细抓实抓出成效，把党管武装工作的各项要求落到实处；二要充分发挥民兵预备役人员的职能作用，聚

焦应急应战，让民兵成为抢险救灾任务的中坚力量，在服务地方发展的实际演练中练兵强兵；三要严格落实有关武装人员待遇，提升服务保障水平，大力解决军转安置等难题。

责编 郭静 校对 韩乐 蔡阿园

我区打响第一期“追赶超越”擂台赛

1月31日上午，我区召开2018年第一期“追赶超越”擂台赛，各街道对标追赶超越要求，围绕“比实绩、晒亮点、争当排头兵”主题，总结2017年工作实绩和亮点，对2018年重点工作进行表态。

区委书记杨晓东作点评讲话，区委副书记张韶辉主持，全体区级领导，各街道、各部门和部分驻区单位负责人参加会议，特邀部分党代表、人大代表、政协委员、群众代表对各街道发言情况和各街道、各部门2017年目

标任务完成情况进行评价。杨晓东在不到一分钟的总结讲话中，就说了一个“学”字和一个“干”字，要求各街道各部门要围绕发言内容，做到言必信、行必果、诺必践，在“学”和“干”上下真功夫、苦功夫。

▶ 1月30日下午，杨晓东到西安蓝晓科技三期建设现场，主动上门解决难题，在前期已经协调处理好5个问题的同时，重点针对拆迁和污水排放问题，当场确定解决方案、明确责任部门，限期解决到位。胡民升、韦红、谭胜利和相关部门负责同志参加。

▶ 2月2日下午，杨晓东开展春节前集中走访慰问活动，对建国前老党员、劳模、高龄老人及基层供电所一线职工逐一看望问候，向他们送上新春祝福。区政府党组成员师文忠和相关部门负责人陪同。

▶ 1月24日，被称为“文物界的奥斯卡大奖”——2017年度全国十

大考古新发现评选初评活动正式启动，陕西共有4个项目入选，陕西高陵杨官寨遗址参与角逐，其它分别是陕西西安隋唐长安城东北角及夹城等遗址、陕西澄城刘家洼春秋墓地、陕西西安秦汉栎阳城遗址。

一周要闻

2月8日起4大系列“文化年货” 邀您来过“最中国”的高陵年

号，让节日亮起来、红起来。

“年味之城——最有味的春节”将从2月8日至3月2日，在区文体中心、昭慧广场及各街道，组织开展多场丰富多彩的文化活动，涵盖社火锣鼓大巡演、体育运动会、广场舞大赛、非遗大联欢等多种形式，兼具娱乐性、参与性、互动性、趣味性、观赏性于一体，可满足不同群体的精神文化需求。

春节的脚步越来越近，大街小巷都弥漫着年的气息，我区以弘扬中国梦和社会主义核心价值观为主题，精心准备了“文化之城——最正宗中国年”“年味之城——最有味的春节”“梦幻之城——时尚新春”“幸福之城——和谐景象”4大系列“文化年货”，带给市民群众一个“最中国”的年！

“文化之城——最正宗中国年”将围绕“不夜中国年”主题，从2月8日至2月14日，在我区地标性建筑、城区主干道、各文化广场等，通过布置灯笼、年画、剪纸等传统文化符

“梦幻之城——时尚新春”将从2月8日至3月2日，在区文化馆广场、电影院、图书馆、新华书店高陵分店及各街道农村社区，组织举办猜灯谜、公益性电影放映、新春书市等活动，不断丰富群众精神文化生活，也为新春增添更多书香气。

“幸福之城——和谐景象”将从2月11日至3月2日，在区文化馆集中展

示高陵民俗文化和农民书画，同时还有持续全年的“周末有好戏”，将于每周日在电影院举办戏剧惠民演出，着力打造高陵戏曲品牌。

另外，为确保活动安全有序开展，我区专门成立了春节文化活动领导小组，下设综合协调组、活动组、宣传组、安保组、医疗保障组5个工作组，全力做好统筹协调、节目编排、节目表演、安全保卫、市容维护、宣传报道、医疗保障、食品卫生保障等相关工作，共同营造健康、有序、祥和、安全的节日氛围。（韩乐 蔡阿园）

用援藏精神为干部补钙

1月29日上午，我区举办新年首场“泾渭大讲堂”专题学习报告会，邀请区委统战部部长周振强、区政协副主席谭胜利作“援藏精神”专题报告。

区委书记杨晓东主持会议并讲话，全体区级领导及各街道、部门领导班子成员参加。

报告会上，周振强结合自身援藏经历，重点谈了四点感悟：阿里地区宽广的地域，最能培养宽广的胸怀；恶劣的自然条件，最能锤炼坚忍不拔的意志；艰苦的生存环境，最能让人感知生命的可贵；物质和文化生活的匮乏，最能造就独处的精神品质。谭胜利动情地回忆了三年援藏时光，直言阿里地区最大的挑战是身体和精神的双重考验，但这些挑战和考验也无形中淬炼了自己的意志品质和责任担当，是支撑自己的一笔难得的精神财富，将影响其一生。

两位同志在报告最后，都号召全区干部在三次创业中坚定信念，立足本职，发扬扎根边疆、无私奉献的援藏精神。

大家纷纷表示，通过这次学习，真正体会到了援藏干部的不易和援藏精神的宝贵，对基层党员领导干部而言，除了向援藏干部表达敬意外，更要将这种精神体现在本职工作当中。报告结束后，还用鲜花向两位援藏干部表达了感谢和敬意。

杨晓东在结束讲话时，结合近期清雪除冰工作，指出“什么叫不容易，就是把容易的事情很认真的干好，这就是不容易；什么是不简单，就是把大家认为简单的事情千百遍的都做好，就是不简单”。他强调，在高陵“追赶超越·三次创业”新的征程中，全区广大干部特别是党员领导干部，要从“学”和“干”两个方面入手，将援藏精神内化于心、外化于行。

一要抓紧时间学。要认真学习 and 发扬“援藏精神”，并将其同“延安精神”“梁家河精神”“西迁精神”等结合起来，从中汲取营养，淬炼意志，同时，要努力开创总结属于高陵三次创业的新精神。

二要奔跑起来干。要从前辈二次创业的功劳簿上爬起，积极抢抓大西安北跨发展机遇，大干、快干，会干、实干，把自己的位置干成最好的位置，在最好的位置干出最好的业绩。